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  نیازی به پرداخت مالیات در صورت پرداخت خمس و زکات بی -5-1

‌ازی ‌اگر‌خمس‌و‌زکات‌پرداخت‌شود‌ن»از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظرشان‌را‌در‌مورد‌پرداخت‌خمس‌و‌زکات‌بیان‌کنند؛‌

خمس‌و‌زکات‌پرداخت‌شود‌اند‌که‌اگر‌‌درصد‌پاسخگویان‌موافق‌0.95؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که‌«ستین‌اتیبه‌پرداخت‌مال

‌درصد‌مخالف‌این‌گزاره‌هستند.‌0491و‌‌ستین‌اتیبه‌پرداخت‌مال‌ازین

‌در‌صورت‌پرداخت‌خمس‌و‌زکات‌اتیبه‌پرداخت‌مال‌یازین‌یب.‌8جدول‌
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‌(‌درصددر‌صورت‌پرداخت‌خمس‌و‌زکات‌)‌اتیبه‌پرداخت‌مال‌یازین‌یب.‌‌8نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌510‌09٦‌798 مخالف

‌7810‌1191‌1795 کاملا مخالف

‌8170‌197‌.90 نه مخالف نه موافق

‌٦70.‌0891‌079٦ موافق

‌7.7‌195‌098 کاملا موافق

‌-‌1522‌9.6 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهدر‌صورت‌پرداخت‌خمس‌و‌زکات‌‌اتیبه‌پرداخت‌مال‌یازین‌یبدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهدر‌صورت‌پرداخت‌خمس‌و‌زکات‌‌اتیبه‌پرداخت‌مال‌یازین‌یب.‌‌1جدول

 کاملا موافق موافق مخالف نه موافقنه  کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌5.9‌37.8‌8.4‌43.5‌4.3مرد

 ‌4.3‌33.4‌10.5‌47.8‌4زن

 وضعیت تأهل

‌‌5.6‌36.9‌12‌42.1‌3.4مجرد

‌‌4.8‌35.3‌8.1‌47.3‌4.5متأهل

‌‌6.6‌31.1‌8.2‌49.4‌4.7سایر

 هزینه خانوار

‌‌3.8‌32.3‌9.4‌50.4‌4.1میلیون‌تومان‌.تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌5.3‌37.1‌9.9‌43.3‌4.5میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌.بین‌

‌‌9‌41.9‌8‌37‌4.2میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌4.9‌35‌13.2‌43.6‌3.3سال‌.1تا‌‌87

‌‌5.5‌36.7‌7.8‌45.8‌4.3سال‌.0تا‌‌14

‌‌4.6‌34.5‌7‌48.7‌5.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌4.2‌21.4‌7.5‌62.2‌4.7سواد‌بی

‌‌2.6‌27.4‌5‌60.3‌4.7ابتدایی

‌‌4.4‌34.7‌9.3‌47.5‌4.1متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌7.3‌41.5‌11.4‌35.8‌4دانشگاهی

 شغل

‌‌6‌37.5‌8.3‌43.3‌4.8شاغل

‌31.9‌8.7‌48.6‌3.8 ‌7بیکار

 3.8 ‌3.2‌32.6‌8.5‌51.9دار‌خانه

‌‌5.3‌35.2‌15.5‌41.1‌2.9محصل

‌‌5.8‌39.5‌6.7‌43.6‌4.4بازنشسته

 محل سکونت

‌‌6.5‌37.6‌10.5‌41.2‌4.3مرکز‌استان

‌45.1‌4.2 ‌4.9‌35.9‌9.9شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌7.1‌53.3‌3.9 32.4 ‌3.3روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌در‌صورت‌پرداخت‌خمس‌و‌زکات‌‌اتیبه‌پرداخت‌مال‌یازین‌یبدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استاندر‌صورت‌پرداخت‌خمس‌و‌زکات‌‌اتیبه‌پرداخت‌مال‌یازین‌یب.‌‌1جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌2.1‌38.1‌10.4‌47.9‌1.6 مرکزی

 6.5 45.8 13.5 29.9 4.3 اردبیل

 5.1 7.4‌51.2 32.2 4.2 غربی آذربایجان

 5.2 7.5‌38.4 40.4 8.4 اصفهان

 1.7 54.4 9.5 31.2 3.1 خوزستان

 3.7 52.4 5.6 35.4 2.9 ایلام

 5.3 39.8 7 44.5 3.4 هرمزگان

 3.6 39.2 6.4 45.1 5.6 بوشهر

 4.7 47.6 12.4 31.3 4 شرقی آذربایجان

 4.8 34.9 13.9 37.5 9 تهران

 2.5 50.7 8.6 32.3 5.9 لرستان

 2.3 43.3 10.2 40.3 4 گیلان

 4.1 51.3 3.4 34.3 6.8 بلوچستان و سیستان

 4.3 48.8 8.7 32.8 5.4 زنجان

 1.4 46 10.1 39.5 3 مازندران

 5.7 39.6 6.4 38.6 9.8 سمنان

 4.6 50.8 10.3 30.5 3.8 کردستان

 1.3 48.8 11.7 35.3 2.9 بختیاری و چهارمحال

 5.5 41.5 6.5 41.8 4.7 فارس

 4.8 47.7 8 34.7 4.8 قزوین

 3.3 47.1 10.4 34.8 4.4 قم

 5.4 49 10.8 31.4 3.4 کرمان

 4 53.3 9.3 29.6 3.8 کرمانشاه

 3.1 49.4 9.3 34.6 3.7 گلستان

 7.1 39.7 9.5 37.3 6.4 رضوی خراسان

 3.0 40.6 12.5 37.1 6.8 همدان

 1.8 50.8 9.5 35.3 2.6 بویراحمد و کهگیلویه

 6.2 39.6 17 30.6 6.7 یزد

 4.8 42.6 9.5 38.6 4.5 شمالی خراسان

 2.4 54.3 9.2 32.3 1.6 جنوبی خراسان

 5.9 37.9 5.9 40.5 9.8 البرز



  ناعادلانه بودن وضعیت فعلی دریافت مالیات -5-2

عادلانه‌‌اتیمال‌افتیدر‌یفعل‌تیوضع»از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظرشان‌را‌در‌مورد‌‌وضعیت‌دریافت‌مالیات‌بیان‌کنند؛‌

‌8597اند‌که‌وضعیت‌فعلی‌دریافت‌مالیات‌عادلانه‌نیست‌و‌‌درصد‌پاسخگویان‌موافق‌5591؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که‌«ستین

‌درصد‌مخالف‌این‌گزاره‌هستند.

‌اتیمال‌افتیدر‌یفعل‌تیناعادلانه‌بودن‌وضع.‌0جدول‌
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‌(‌درصد)‌اتیمال‌افتیدر‌یفعل‌تیناعادلانه‌بودن‌وضع.‌‌1نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌234‌1.5‌1.6 مخالف

‌2299‌14.5‌15.9 کاملا مخالف

‌666‌4.2‌4.6 نه مخالف نه موافق

‌9320‌58.7‌64.6 موافق

‌1911‌12.0‌13.2 کاملا موافق

‌-‌1448‌9.1 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌

‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌اتیمال‌افتیدر‌یفعل‌تیناعادلانه‌بودن‌وضعدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌اتیمال‌افتیدر‌یفعل‌تیناعادلانه‌بودن‌وضع.‌‌7جدول

 موافقکاملا  موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌1.8‌15.3‌4‌64.4‌14.6مرد

 ‌1.5‌16.6‌5.3‌64.8‌11.8زن

 وضعیت تأهل

‌‌1.6‌16.6‌6.1‌63.2‌12.5مجرد

‌‌1.6‌15.5‌3.8‌65.3‌13.8متأهل

‌‌1.9‌16.9‌4.8‌65.2‌11.3سایر

 هزینه خانوار

‌‌1.4‌18.4‌5‌64.9‌10.3میلیون‌تومان‌.تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌1.9‌13.9‌4.9‌65.5‌13.8میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌.بین‌

‌‌1.6‌12.8‌2.7‌62‌20.9میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌1.7‌16.8‌6.5‌63.5‌11.5سال‌.1تا‌‌87

‌‌1.5‌15.1‌3.2‌65.3‌14.8سال‌.0تا‌‌14

‌‌1.8‌16.3‌4.6‌64.7‌12.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3.9‌24.8‌7.3‌59.7‌4.2سواد‌بی

‌‌1.7‌21.8‌4.8‌63‌8.7ابتدایی

‌‌1.6‌17.1‌4.2‌65.1‌12متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌1.5‌11.4‌5‌64.6‌17.6دانشگاهی

 شغل

‌‌1.7‌13.2‌3.4‌65.1‌16.6شاغل

‌18.2‌3.9‌63.5‌13.1 ‌1.3بیکار

 9.6 ‌1.4‌19.1‌4.5‌65.4دار‌خانه

‌‌1.8‌18.2‌8.8‌61.5‌9.7محصل

‌‌1.9‌14.7‌4.1‌65.5‌13.8بازنشسته

 محل سکونت

‌‌1.8‌15.2‌5.2‌62.9‌14.9مرکز‌استان

‌65.1‌13.9 ‌1.7‌14.9‌4.4شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌3.9‌66.7‌9.7 18.5 ‌1.2روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌اتیمال‌افتیدر‌یفعل‌تیناعادلانه‌بودن‌وضعدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استان‌اتیمال‌افتیدر‌یفعل‌تیناعادلانه‌بودن‌وضع.‌‌٦جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌0.5‌14.5‌5.3‌72.9‌6.8 مرکزی

 10.9 63 7.6 16 2.5 اردبیل

 15.9 2.1‌66.7 13.6 1.7 غربی آذربایجان

 19.8 3.7‌61 13.6 1.9 اصفهان

 7 65.9 3.6 21.6 1.9 خوزستان

 18.6 63.7 3.9 13.1 0.8 ایلام

 15.9 73.5 2.6 7.1 0.8 هرمزگان

 13.2 67.7 2.6 15.6 0.8 بوشهر

 12 64.8 4.6 17.3 1.3 شرقی آذربایجان

 19.4 60.4 5.2 13.1 1.8 تهران

 7 68.9 4 18.5 1.5 لرستان

 11.7 65.6 6.3 15.9 0.5 گیلان

 8 55.6 3.8 27.1 5.5 بلوچستان و سیستان

 11.7 71.2 5.7 10.6 0.8 زنجان

 17.4 66.6 2.9 13.1 - مازندران

 17.6 60.4 4.7 1‌16.3 سمنان

 15 61.2 6.3 15.5 2 کردستان

 11.4 69.8 6.6 10.8 1.3 بختیاری و چهارمحال

 16.1 61.8 2.7 18.2 1.3 فارس

 16.4 68.5 3.8 10.8 0.5 قزوین

 10.6 60.8 8.6 19.3 0.8 قم

 8.9 69.5 3.5 17.2 0.9 کرمان

 9.6 62.8 4.4 21.9 1.2 کرمانشاه

 11.6 74.9 4.9 8.4 0.3 گلستان

 19.2 53.9 5.7 18.1 3.1 رضوی خراسان

 12.5 64.9 5.4 15.2 1.9 همدان

 7.5 64.7 3.4 22.3 2.1 بویراحمد و کهگیلویه

 21.1 55.6 7.6 13.2 2.5 یزد

 10.2 67.9 4.9 15.7 1.4 شمالی خراسان

 6.7 71.4 4.2 17.8 - جنوبی خراسان

 13.6 63.8 3.6 14.5 4.5 البرز



  گذاری پول نفت اداره کشور با مالیات و سرمایه -5-3

کشور‌»گذاری‌پول‌نفت‌اظهار‌کنند؛‌‌از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظرشان‌را‌در‌مورد‌ضرروت‌اداره‌کشور‌با‌مالیات‌و‌سرمایه

ان د‌ک ه‌‌‌‌درصد‌پاسخگویان‌موافق‌019٦؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که‌«شود‌یگذار‌هیاداره‌شود‌و‌پول‌نفت‌سرما‌اتیفقط‌با‌مال

‌درصد‌مخالف‌این‌گزاره‌هستند.‌7498و‌‌شود‌یگذار‌هیاداره‌شود‌و‌پول‌نفت‌سرما‌اتیکشور‌فقط‌با‌مال

‌پول‌نفت‌یگذار‌هیو‌سرما‌اتیاداره‌کشور‌با‌مال.‌5جدول‌
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‌(‌درصدپول‌نفت‌)‌یگذار‌هیو‌سرما‌اتیاداره‌کشور‌با‌مال.‌‌1نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌944‌5.9‌6.7 مخالف

‌6150‌38.7‌43.4 کاملا مخالف

‌885‌5.6‌6.3 نه مخالف نه موافق

‌5638‌35.5‌39.8 موافق

‌538‌3.4‌3.8 کاملا موافق

‌-‌1723‌10.9 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهپول‌نفت‌‌یگذار‌هیو‌سرما‌اتیاداره‌کشور‌با‌مالدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌زمینهبه‌تفکیک‌متغیرهای‌پول‌نفت‌‌یگذار‌هیو‌سرما‌اتیاداره‌کشور‌با‌مال.‌‌1جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌6.8‌43.8‌5.5‌39.4‌4.5مرد

 ‌6.5‌43.1‌7‌40.3‌3زن

 وضعیت تأهل

‌‌6.7‌42.6‌7‌39.9‌3.8مجرد

‌‌6.7‌44.1‌5.8‌39.5‌3.8متأهل

‌‌5.5‌40‌5.9‌45.5‌3.1سایر

 هزینه خانوار

‌‌4.8‌41.1‌6.4‌44.2‌3.6میلیون‌تومان‌.تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌7.5‌44.7‌6.7‌37.2‌3.9میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌.بین‌

‌‌10.3‌46.4‌4.9‌33.9‌4.5میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌6‌41.9‌7.7‌40.6‌3.8سال‌.1تا‌‌87

‌‌7.9‌46.6‌5‌37.1‌3.4سال‌.0تا‌‌14

‌‌5.1‌38.8‌6.5‌44.8‌4.8سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3.6‌25.2‌8.7‌57.7‌4.8سواد‌بی

‌‌4.3‌35.5‌5.6‌51.4‌3.1ابتدایی

‌‌6.1‌42.9‌5.5‌41.9‌3.6متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌8.6‌48.2‌7.7‌31.2‌4.3دانشگاهی

 شغل

‌‌7.8‌46‌5.4‌36.6‌4.2شاغل

‌45.9‌5.4‌39.1‌3.9 ‌5.6بیکار

 2.5 ‌5.5‌42‌6.2‌43.7دار‌خانه

‌‌6.6‌39.9‌8.6‌41.2‌3.7محصل

‌‌4.4‌39.3‌6.6‌43.2‌6.5بازنشسته

 محل سکونت

 ‌7.8‌43‌6.8‌38.3‌4مرکز‌استان

‌39‌4.3 ‌6.6‌44.5‌5.6شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌6.2‌43.3‌2.7 42.8 ‌4.9روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌پول‌نفت‌‌یگذار‌هیو‌سرما‌اتیاداره‌کشور‌با‌مالدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانپول‌نفت‌‌یگذار‌هیو‌سرما‌اتیاداره‌کشور‌با‌مال.‌.‌جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌2.3‌47.3‌6‌42.8‌1.6 مرکزی

 5.1 34 43.9‌9.3 7.6 اردبیل

 3.2 4.8‌39.6 43.2 9.2 غربی آذربایجان

 5.4 5.1‌36.8 41.1 11.6 اصفهان

 2.3 43.7 5.8 43.6 4.6 خوزستان

 1.9 35.7 4.3 49.3 8.8 ایلام

 1.8 35.4 4 49.3 9.5 هرمزگان

 2.7 37.4 4.3 48.8 6.8 بوشهر

 4.7 48 5.9 36.1 5.3 شرقی آذربایجان

 5.8 38 8.1 38.6 9.5 تهران

 2.6 44 3.3 45.8 4.3 لرستان

 2.8 43.8 9.2 40.6 3.6 گیلان

 5.1 42.6 3.2 41.7 7.5 بلوچستان و سیستان

 2.4 41.2 7.8 42.8 5.9 زنجان

 6.2 43.3 5.6 42.7 2.2 مازندران

 6.4 42 5.9 7.5‌38.2 سمنان

 4.2 38 8.1 40.8 8.9 کردستان

 1.9 37.1 8.7 47.4 4.9 بختیاری و چهارمحال

 3.9 37.9 4.6 47.9 5.7 فارس

 5 40.6 6.4 42.9 5 قزوین

 2.9 40.4 9.1 42.9 4.7 قم

 4.3 40.7 7 44.3 3.7 کرمان

 2.5 40.3 6.3 46.9 4 کرمانشاه

 2 41.4 5.9 43.9 6.8 گلستان

 4.8 38.4 4.8 39.9 12.2 رضوی خراسان

 2.8 39.3 7.5 43.7 6.7 همدان

 0.8 33.2 6.3 56.2 3.4 بویراحمد و کهگیلویه

 8.1 31.7 7.6 40.1 12.6 یزد

 3.9 41.8 5.3 43.8 5.3 شمالی خراسان

 3.1 43.8 5.6 45.5 2 جنوبی خراسان

 4.6 39.3 6.7 40.6 8.7 البرز



 یدر بهبود خدمات دولت اتیپرداخت مال ریتاث -5-4

‌یفعل‌تیدر‌وضع»از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظرشان‌را‌در‌مورد‌تاثیر‌پرداخت‌مالیات‌در‌بهبود‌خدمات‌دولتی‌اظهار‌کنند؛‌

اند‌ک ه‌‌‌درصد‌پاسخگویان‌موافق‌5191؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که‌«نشده‌است‌یمنجر‌به‌بهبود‌خدمات‌دولت‌اتیپرداخت‌مال

‌درصد‌مخالف‌این‌گزاره‌هستند.‌1197و‌‌نشده‌است‌یمنجر‌به‌بهبود‌خدمات‌دولت‌اتیپرداخت‌مال‌یفعل‌تیدر‌وضع

‌یدر‌بهبود‌خدمات‌دولت‌اتیمال‌پرداخت‌ریتاث.‌84جدول‌

‌
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‌(‌درصد)‌یدر‌بهبود‌خدمات‌دولت‌اتیمال‌پرداخت‌ریتاث.‌‌0نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

 درصد معتبر

‌241‌1.5‌1.7 مخالف

‌2873‌18.1‌20.8 کاملا مخالف

‌732‌4.6‌5.3 نه مخالف نه موافق

‌8531‌53.7‌61.7 موافق

‌1455‌9.2‌10.5 کاملا موافق

‌-‌2046‌12.9 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌ی‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهدر‌بهبود‌خدمات‌دولت‌اتیمال‌رپرداختیتاثدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌متغیرهای‌زمینهی‌به‌تفکیک‌در‌بهبود‌خدمات‌دولت‌اتیمال‌رپرداختیتاث.‌‌88جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 ‌1.8‌20.8‌4.7‌61‌11.6مرد

 ‌1.6‌20.7‌5.9‌62.4‌9.3زن

 وضعیت تأهل

‌‌1.8‌22.2‌6.6‌59.1‌10.3مجرد

‌‌1.7‌19.9‌4.6‌63.1‌10.7متأهل

‌‌1.1‌23.0‌4.1‌63.4‌8.3سایر

 هزینه خانوار

‌‌1.6‌23.9‌5.8‌61.1‌7.7میلیون‌تومان‌.تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌2‌18.8‌5.3‌62.6‌11.3میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌.بین‌

‌‌1.7‌17.6‌3.5‌60.5‌16.7میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌2.0‌22.5‌7‌59.5‌9سال‌.1تا‌‌87

‌‌1.6‌19.4‌4.1‌62.8‌12سال‌.0تا‌‌14

‌‌1.6‌20.8‌5‌63‌9.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌3.4‌28.3‌9.6‌53.9‌4.8سواد‌بی

‌‌1.7‌25.7‌4.9‌61.3‌6.5ابتدایی

 ‌1.8‌22.3‌5.2‌61.7‌9متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌1.6‌16.2‌5.2‌62.2‌14.8دانشگاهی

 شغل

‌‌1.8‌19‌3.5‌62.9‌12.9شاغل

‌24.2‌6.4‌58.1‌8.9 ‌2.3بیکار

 7.6 ‌1.5‌22.2‌5.6‌63.1دار‌خانه

‌‌2.2‌23.6‌9.4‌56.3‌8.5محصل

‌‌1.3‌18.6‌5.9‌63.1‌11.1بازنشسته

 محل سکونت

 ‌1.8‌19.7‌5.7‌60.5‌12.4مرکز‌استان

‌61.7‌10.7 ‌1.9‌20.9‌4.8شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌5.4‌63.6‌7.2 22.4 ‌1.4روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌ی‌در‌بهبود‌خدمات‌دولت‌اتیمال‌رپرداختیتاثدر‌جدول‌زیر‌

‌ی‌به‌تفکیک‌استاندر‌بهبود‌خدمات‌دولت‌اتیمال‌رپرداختیتاث.‌‌81جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌0.5‌24.3‌5.7‌66.3‌3.1 مرکزی

 12.8 58.7 20.2‌8 0.3 اردبیل

 12.7 2.5‌61.5 19.8 3.5 غربی آذربایجان

 17.3 4.3‌59.3 15.7 3.6 اصفهان

 6.6 61 5.5 25.4 1.4 خوزستان

 14.2 58.2 3.9 23.1 0.6 ایلام

 12.5 74.9 1.4 10.1 1.1 هرمزگان

 9.3 66.3 2.3 20.1 2 بوشهر

 8.5 59.6 4.7 25.2 2 شرقی آذربایجان

 17.8 58 6.2 16.4 1.7 تهران

 7.3 63.1 3.9 24.6 1 لرستان

 9.6 65.3 7.7 16.9 0.4 گیلان

 6.8 52.5 4.7 30.6 5.4 بلوچستان و سیستان

 10.1 66.7 7 15.4 0.8 زنجان

 10.1 67.6 2.1 19.3 0.9 مازندران

 15.9 59.6 5.7 1.1‌17.8 سمنان

 12.4 58.8 9 18.7 1.1 کردستان

 8.2 65.9 7.6 18.3 - بختیاری و چهارمحال

 11.3 63.6 2.7 20.9 1.5 فارس

 11 65.7 7.3 14.9 1.1 قزوین

 6.8 62 8.8 21 1.4 قم

 8.3 60.3 5.7 25 0.6 کرمان

 6.5 59.4 5.6 27.9 0.7 کرمانشاه

 11.1 75.3 2.2 10.6 0.8 گلستان

 11.8 58.8 5.4 20.1 3.9 رضوی خراسان

 8.8 61.9 6.5 20.3 2.5 همدان

 1.4 54.7 5.7 36.8 1.4 بویراحمد و کهگیلویه

 17.7 50.1 6.4 22.5 3.2 یزد

 9.4 59.8 5.3 23.8 1.8 شمالی خراسان

 5.6 63.4 5.3 25.1 0.6 جنوبی خراسان

 11.8 64.7 4.7 14.9 3.8 البرز



 ساخت طبقاتی جامعه -5-5

جزء‌ک دام‌طبق ه‌ق رار‌‌‌‌کنید‌بیشتر‌مردم‌‌یاگر‌افراد‌جامعه‌را‌به‌چهار‌طبقة‌تقسیم‌کنیم،‌فکر‌م »از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

هستند.‌و‌‌نییمتوسط‌رو‌به‌پا بیشتر‌مردم‌جزء‌طبقه درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌.0٦9؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌که‌«؟گیرند‌یم

‌اند.‌بندی‌کرده‌درصد‌نیز‌مردم‌را‌در‌طبقه‌پایین‌جامعه‌دسته‌.049

‌جامعه‌یساخت‌طبقات.‌81جدول‌
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‌(‌درصدجامعه‌)‌یساخت‌طبقات.‌‌7نمودار
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

‌.٦111‌0491‌049 نییطبقة پا

‌.5111‌0٦91‌0٦9 نییمتوسط رو به پا طبقة

‌8711‌.95‌.91 متوسط رو به بالا طبقة

‌1٦1‌191‌190 بالا طبقة

‌-‌251‌1.6 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهجامعه‌‌یساخت‌طبقاتدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهجامعه‌‌یساخت‌طبقات.‌‌80جدول

 طبقة بالا طبقة متوسط رو به بالا نییطبقة متوسط رو به پا نییطبقة پا سطوح متغیرها

 جنس
‌‌42.2‌45.9‌9.4‌2.4مرد

‌‌39.5‌47.9‌10.3‌2.3زن

 وضعیت تأهل

‌‌36.6‌49‌11.2‌3.2مجرد

‌‌43‌46.1‌9‌1.9متأهل

‌‌45.3‌41.2‌11.3‌2.3سایر

 هزینه خانوار

‌‌40.2‌45.8‌11‌3میلیون‌تومان‌.تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌40.5‌48.8‌9.1‌1.6میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌.بین‌

‌‌44.7‌46.1‌7.8‌1.4میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌36.2‌48.9‌11.6‌3.4سال‌.1تا‌‌87

‌‌42.7‌47.5‌8.2‌1.6سال‌.0تا‌‌14

‌‌45‌42.2‌10.6‌2.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌49.1‌29.4‌10.7‌10.7سواد‌بی

‌‌47.5‌35‌12.3‌5.1ابتدایی

‌‌40.9‌46‌10.6‌2.4متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌37.9‌54‌7.4‌0.6دانشگاهی

 شغل

‌‌43.4‌47‌8.1‌1.5شاغل

‌44.5‌6.5‌4.8 ‌44.3بیکار

 ‌41.2‌44.8‌11.3‌2.7دار‌خانه

‌‌32.2‌51.6‌12.6‌3.6محصل

‌‌42.8‌45.5‌10‌1.7بازنشسته

 محل سکونت

‌‌38.8‌49.4‌10‌1.9مرکز‌استان

‌2 ‌42‌47‌9شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌10.8‌3.5 43 ‌42.7روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌جامعه‌‌یساخت‌طبقاتدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانجامعه‌‌یساخت‌طبقات.‌‌87جدول

 طبقة بالا طبقة متوسط رو به بالا نییطبقة متوسط رو به پا نییطبقة پا استان
‌42.9‌46.3‌9.8‌1 مرکزی

 2.5 38.6‌7 52 اردبیل

 14.8‌2.8 41.4 40.9 غربی آذربایجان

 9.7‌1.5 52.3 36.5 اصفهان

 2.1 13.2 43.4 41.3 خوزستان

 1 10.6 43.6 44.8 ایلام

 1.4 7.2 47 44.3 هرمزگان

 1.9 10.5 55 32.6 بوشهر

 3.2 8.2 46.6 41.9 شرقی آذربایجان

 1.4 8.3 52.7 37.6 تهران

 2.2 7.4 38.8 51.6 لرستان

 1.5 5.7 41.9 50.9 گیلان

 9.8 10 41.7 38.5 بلوچستان و سیستان

 2.0 12.3 51.7 34.1 زنجان

 1.7 10 44.6 43.6 مازندران

 0.5 9.1 39.2‌51.2 سمنان

 0.7 6.1 51.5 41.7 کردستان

 2 8.9 42.9 46.2 بختیاری و چهارمحال

 3.5 9.1 46.3 41.2 فارس

 1.5 8.8 51.1 38.6 قزوین

 2.7 12.6 51.4 33.3 قم

 2.2 9.9 51.3 36.6 کرمان

 3.3 10.9 44.6 41.1 کرمانشاه

 1.5 7.2 47.3 44 گلستان

 2.2 14.1 46.2 37.6 رضوی خراسان

 3.4 13.8 46.1 36.7 همدان

 2.4 6.6 37.9 53.1 بویراحمد و کهگیلویه

 2.5 13.2 50.5 33.8 یزد

 1.7 9.6 45.8 42.9 شمالی خراسان

 2.7 12.8 52.5 32 جنوبی خراسان

 1.8 6.8 47.4 44 البرز



 پنداشت طبقاتی افراد -5-6

درص د‌پاس خگویان‌‌‌‌0191؛‌نتایج‌بدین‌ش کل‌ب ود‌ک ه‌‌‌‌«؟دانیدیشما‌خود‌را‌جزء‌کدام‌طبقه‌م»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

‌119٦اند‌و‌‌بندی‌کرده‌درصد‌نیز‌خود‌را‌در‌طبقه‌پایین‌جامعه‌دسته‌1895دانند؛‌‌می‌نییمتوسط‌رو‌به‌پا جزء‌طبقه‌خودشان‌را

‌دانند.‌درصد‌نیز‌خود‌را‌جزء‌طبقه‌متوسط‌رو‌به‌بالا‌می

‌افراد‌یپنداشت‌طبقات.‌8٦جدول‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 

‌(‌درصدافراد‌)‌یپنداشت‌طبقات.‌‌٦نمودار
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

‌4981‌31.4‌31.7 نییطبقة پا

‌6892‌43.4‌43.8 نییمتوسط رو به پا طبقة

‌3563‌22.4‌22.6 متوسط رو به بالا طبقة

‌295‌1.9‌1.9 بالا طبقة

‌-‌147‌.9 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌افراد‌یپنداشت‌طبقاتدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌افراد‌یپنداشت‌طبقات.‌‌85جدول

 سطوح متغیرها
طبقة 

 نییپا

طبقة متوسط رو به 

 نییپا

طبقة متوسط رو به 

 بالا

طبقة 

 بالا

 جنس
‌‌32.9‌43.2‌21.8‌2.1مرد

‌‌30.4‌44.4‌23.5‌1.6زن

 وضعیت تأهل

‌‌24‌42.2‌30.9‌2.9مجرد

‌‌35.1‌45‌18.6‌1.3متأهل

‌‌45.8‌38.8‌13.6‌1.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌38.4‌43.2‌16.6‌1.8میلیون‌تومان‌.تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌
میلیون‌‌81تا‌کمتر‌از‌‌.بین‌

‌تومان
27.6‌46.8‌24.1‌1.5‌

‌‌24.2‌40.5‌32.8‌2.4میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌23.0‌42.3‌31.5‌3.2سال‌.1تا‌‌87

‌‌35.3‌44.7‌18.8‌1.2سال‌.0تا‌‌14

‌‌38.4‌44.4‌16‌1.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌62.6‌27.1‌6.4‌3.8سواد‌بی

‌‌52.9‌34.2‌10.7‌2.2ابتدایی

‌‌32.2‌43.9‌21.8‌2.1متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌20.6‌48.4‌29.8‌1.2دانشگاهی

 شغل

‌‌33.7‌44.2‌20.7‌1.4شاغل

‌38.1‌13.4‌2.7 ‌45.9بیکار

 ‌35.6‌44.5‌18.4‌1.5دار‌خانه

‌‌16.5‌41.5‌38.2‌3.8محصل

‌‌30.5‌47.4‌20.6‌1.5بازنشسته

محل 

 سکونت

‌‌26.8‌45.3‌26.2‌1.7مرکز‌استان

‌1.7 ‌31.2‌44.8‌22.3شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌17.6‌2.3 40.2 ‌40روستا

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌افراد‌یپنداشت‌طبقاتدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استان‌افراد‌یپنداشت‌طبقات.‌‌81جدول

 طبقة بالا طبقة متوسط رو به بالا نییطبقة متوسط رو به پا نییطبقة پا استان
‌29.9‌48.7‌20.9‌0.5 مرکزی

 0.5 40.3‌18.8 40.3 اردبیل

 29.3‌2.8 41.1 26.8 غربی آذربایجان

 28.6‌1.3 45.2 24.8 اصفهان

 3.4 25.2 40.8 30.6 خوزستان

 1.2 23.6 40 35.1 ایلام

 1.7 18 45.6 34.8 هرمزگان

 0.7 20.2 52.6 26.4 بوشهر

 3.1 23.7 41.8 31.4 شرقی آذربایجان

 1 29.4 45.3 24.3 تهران

 0.7 14.8 40.2 44.3 لرستان

 2.3 21 44.1 32.7 گیلان

 6 14 39.2 40.8 بلوچستان و سیستان

 1.5 29.3 45.1 24.1 زنجان

 0.5 21.3 45.2 33 مازندران

 1 20.9 28.5‌49.6 سمنان

 1.5 18.1 43.1 37.3 کردستان

 1.2 18 36.9 43.8 بختیاری و چهارمحال

 2.5 21.3 44.9 31.4 فارس

 1 21 50 28 قزوین

 1.7 23.9 47.7 26.7 قم

 2.2 21.1 44.4 32.3 کرمان

 2.1 23.4 40.8 33.7 کرمانشاه

 0.7 28.5 38.4 32.4 گلستان

 2.4 27.9 40.9 28.7 رضوی خراسان

 1.7 19.1 46.8 32.4 همدان

 2.7 17.5 33.1 46.7 بویراحمد و کهگیلویه

 0.7 26.3 46.1 26.8 یزد

 1.4 17.7 44.8 36 شمالی خراسان

 2.9 19.9 49.5 27.8 جنوبی خراسان

 2 24 47.4 26.6 البرز



 سال گذشته 5کشور نسبت به  یشرایط اقتصادتغییر  -5-7

نت ایج‌ب دین‌‌‌؛‌«ک رده‌اس ت؟‌‌‌یییرغسال‌گذشته‌چه‌ت‌7الان‌کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌اقتصاد»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

‌849٦اس ت‌و‌‌‌سال‌گذشته‌بدتر‌ش ده‌‌7درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌که‌شرایط‌اقتصادی‌کشور‌نسبت‌به‌‌1491شکل‌بود‌که‌

‌درصد‌نیز‌معتقدند‌بهتر‌شده‌است.

‌سال‌گذشته‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغ.‌.8جدول‌

‌

‌

‌

‌

‌

‌

 

‌(‌درصدسال‌گذشته‌)‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغ.‌‌5نمودار
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

‌8٦75‌8490‌849٦ بهتر شده است

‌‌5.91‌1491..817 بدتر شده است

‌98.‌.‌8015 نکرده است یفرق

‌-‌195‌1.2 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهسال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهسال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغ.‌‌14جدول

 نکرده است یفرق بدتر شده است بهتر شده است سطوح متغیرها

 جنس
‌‌10.8‌80.2‌9مرد

‌‌10.3‌80.5‌9.2زن

 وضعیت تأهل

‌‌9.5‌80.5‌10مجرد

‌‌11‌80.4‌8.6متأهل

‌‌13‌78.1‌8.9سایر

 هزینه خانوار

‌‌12.7‌76.5‌10.8میلیون‌تومان‌.تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌9.8‌82.3‌7.9میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌.بین‌

‌‌5.5‌88‌6.5میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌10.1‌79.7‌10.2سال‌.1تا‌‌87

‌‌9.2‌82.7‌8.2سال‌.0تا‌‌14

‌‌14.6‌76.1‌9.3سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌22.7‌61.1‌16.2سواد‌بی

‌‌17.1‌71.6‌11.3ابتدایی

‌‌10.3‌79.8‌9.8متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌7.5‌86.1‌6.4دانشگاهی

 شغل

‌‌8.9‌83.2‌7.9شاغل

‌78.9‌11 ‌10بیکار

‌‌11.9‌78.3‌9.8دار‌خانه

‌‌11.7‌77.5‌10.8محصل

‌‌13.5‌77.4‌9.1بازنشسته

 محل سکونت

‌‌9.9‌81.9‌8.2مرکز‌استان

 ‌9.3‌81.9‌8.7شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌11 75.8 ‌13.2روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌سال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استانسال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغ.‌‌18جدول

 نکرده است یفرق بدتر شده است بهتر شده است استان
‌13‌80‌7.1 مرکزی

 79.4‌9.2 11.4 اردبیل

‌8.4 84.7 6.9 غربی آذربایجان

‌6.6 84.6 8.8 اصفهان

 11.1 78.5 10.4 خوزستان

 7.1 83.7 9.1 ایلام

 8.1 80.4 11.5 هرمزگان

 11.0 81.2 7.8 بوشهر

 10.5 77.3 12.2 شرقی آذربایجان

 7.6 84.2 8.2 تهران

 11.5 79.1 9.4 لرستان

 13.0 82.0 5.0 گیلان

 13.0 72.8 14.1 بلوچستان و سیستان

 9.3 78.2 12.5 زنجان

 8.7 81.1 10.2 مازندران

 8.7 9.2‌82.1 سمنان

 7.1 86.2 6.7 کردستان

 7.8 83.6 8.6 بختیاری و چهارمحال

 6.4 83.5 10.1 فارس

 8.4 77.9 13.8 قزوین

 10.1 74.2 15.7 قم

 11.3 77.4 11.3 کرمان

 13.1 76.6 10.3 کرمانشاه

 9.1 83.0 7.9 گلستان

 9.8 76.3 14.0 رضوی خراسان

 7.4 81.2 11.4 همدان

 7.3 79.0 13.7 بویراحمد و کهگیلویه

 5.6 83.9 10.5 یزد

 9.0 76.5 14.6 شمالی خراسان

 10.4 71.8 17.8 جنوبی خراسان

 5.6 88.1 6.3 البرز



 سال آینده 5کشور در  یشرایط اقتصادتغییر  -5-8

نتایج‌ب دین‌ش کل‌ب ود‌ک ه‌‌‌‌‌؛‌«خواهد‌کرد؟‌یییرغسال‌آینده‌چه‌ت‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌اقتصاد»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

درصد‌نیز‌معتقدند‌بهتر‌‌.819سال‌آینده‌بدتر‌خواهد‌شد‌و‌‌7درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌که‌شرایط‌اقتصادی‌کشور‌در‌‌.549

‌خواهد‌شد.

‌سال‌آینده‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغ.‌11جدول‌
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‌

‌

‌

‌

54.. 

81.. 
84.1 

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

شد
د‌

واه
‌خ

دتر
ب

‌ شد
د‌

واه
‌خ

تر
به

‌ د‌
واه

نخ
ی‌

رق
ف

رد
ک

‌

 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

‌2701‌17.0‌18.9 بهتر خواهد شد

‌10107‌63.7‌70.9 بدتر خواهد شد

‌1450‌9.1‌10.2 نخواهد کرد یفرق

‌-‌1620‌10.2 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌سال‌آینده‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغدر‌جدول‌زیر‌

 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌سال‌آینده‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغ.‌‌11جدول

 نخواهد کرد یفرق بدتر خواهد شد بهتر خواهد شد سطوح متغیرها

 جنس
‌‌19.4‌70.4‌10.3مرد

‌‌18.5‌71.4‌10زن

 وضعیت تأهل

‌‌21.4‌66.9‌11.6مجرد

‌‌17.3‌73.5‌9.2متأهل

‌‌22.1‌64.8‌13.1سایر

 هزینه خانوار

‌‌21.7‌65.5‌12.8میلیون‌تومان‌.تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

‌‌17.7‌73.5‌8.8میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌.بین‌

‌‌13.2‌79.8‌7میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌22.1‌65.8‌12.1سال‌.1تا‌‌87

‌‌15.3‌76.2‌8.5سال‌.0تا‌‌14

‌‌21.9‌67.5‌10.6سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌29.1‌57‌13.9سواد‌بی

‌‌21.9‌66.4‌11.8ابتدایی

‌‌18.9‌70.2‌10.9دیپلم‌متوسطه‌و

‌‌17.3‌74.7‌8.1دانشگاهی

 شغل

‌‌16‌75.1‌8.9شاغل

‌69‌12.4 ‌18.6بیکار

‌‌18‌71.5‌10.5دار‌خانه

‌‌27.2‌60‌12.8محصل

‌‌22‌68.7‌9.3بازنشسته

 محل سکونت

‌‌19.9‌69.6‌10.5مرکز‌استان

 ‌17.7‌72.7‌9.5شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌10.5 70.5 ‌19روستا

‌

‌

‌

‌

‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌سال‌آینده‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغدر‌جدول‌زیر‌

‌به‌تفکیک‌استان‌سال‌آینده‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌اقتصاد‌رییتغ.‌‌10جدول

 نخواهد کرد یفرق بدتر خواهد شد بهتر خواهد شد استان
‌24.5‌67.2‌8.3 مرکزی

 77.3‌8.5 14.2 اردبیل

‌7.6 79.2 13.2 غربی آذربایجان

‌6.5 73.3 20.2 اصفهان

 12.9 68.8 18.3 خوزستان

 7.9 75.8 16.3 ایلام

 7.2 76.9 15.8 هرمزگان

 11.9 72.5 15.6 بوشهر

 10.3 69.4 20.4 شرقی آذربایجان

 12.4 66.6 21 تهران

 10.1 70.4 19.6 لرستان

 12.5 71.3 16.2 گیلان

 14.0 65.7 20.4 بلوچستان و سیستان

 11.9 67 21.1 زنجان

 6.3 75.7 18 مازندران

 8.5 22.8‌68.8 سمنان

 6.7 83 10.3 کردستان

 7.4 78.6 14 بختیاری و چهارمحال

 7 77.3 15.7 فارس

 12.1 66.9 20.9 قزوین

 10.3 58 31.8 قم

 13.6 66.6 19.8 کرمان

 17.7 64.2 18.1 کرمانشاه

 10.2 73.7 16.1 گلستان

 10.1 66.4 23.6 رضوی خراسان

 9.2 76.4 14.4 همدان

 9.5 72.8 17.7 بویراحمد و کهگیلویه

 7.9 68 24 یزد

 13.6 65.3 21.1 شمالی خراسان

 11 66.1 22.9 جنوبی خراسان

 6.3 78.4 15.4 البرز
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